



喜欢航空飞行,36人分到一个班

莒县一中新生分班全凭兴趣,还有文心研究、演讲等十多种兴趣班

莒县一中在高一新生入学的时候,会给每位学生发一张特长爱好统计表,在表中会有美术、音乐、舞蹈、演讲、航空飞行、写作、文心研究、科技创新十个爱好选择项,学校会根据学生们的兴趣爱好,将相同兴趣爱好的同学分到一个班级,相关老师会抽出一定时间进行辅导。

本报记者 彭彦伟 张永斌

同样喜欢莒文化 两天就熟络起来

莒县一中高一新生柳洋,从小就有一个航天梦,“电影电视中经常看到飞机在蓝天中翱翔,感觉非常帅,尤其是看到中国航天飞船升空的时候,心里也特别自豪。”柳洋说。所以今年考入莒县一中后,学校分班时,柳洋在兴趣一栏里选择了“航空飞行”。

柳洋介绍,她所在的班级只有36个人,“选择航天飞行班之前都对视力进行了检测,近视眼没法选择航天飞行兴趣班。”柳洋说。所以这36人的班级里没有戴眼镜的同学。同样是高一的艾启发选择了“文心研究”兴趣班,“从小就比较喜欢语文,非常喜欢研究莒文化,所以就选择了文心研究班。”艾启发说。由于相同的爱好,虽然刚开学只有两天,同学之间就因有相同的兴趣爱好熟络起来,“很有话说,感觉一说就停不下来。”柳洋笑着说。

兴趣得到培养 开始规划未来

像柳洋、艾启发所说的这些兴趣班,是莒县一中在新生入学时体检的时候,学校给每位学生发一张特长爱好统计表,在表中会有美术、音乐、舞蹈、演讲、航空飞行、写作、奥数、文心研究、科技创新十个爱好选择项,同学们可以根据自己的爱好选择,进而分班。

每个同学可以选择三个兴趣,分班时会优先选择第一兴趣,相同爱好的同学会分到一个班里。据了解,莒县一中从2011年就开始实施这样的分班方法。起初只有美术、音乐等几个兴趣班可供选择,随着更多的同学提出其他相同的兴趣,学校之后开设了其他兴趣班,像文心研究班,就是今年开设的。

孙梦雪上高二,她所在的兴趣班是音乐班,经过一年多的学习,她对自己的未来已经有所规划,“即使以后不能从事音乐方面的职业,但这一年多我过得充实,不但学习没耽



相同兴趣同学分到同一班级。 本报记者 张永斌 摄

误,还有更充裕的时间,和老师及同学交流自己的音乐爱好。“孙梦雪说。

学校还给出钱 订喜欢的杂志

莒县一中校长侯月映介绍,2013级共有24个班级,学生们选择最多的是创新班,创新班有了6个班,而舞蹈、航空飞行班等都只有两个班。正常的课程安排,所有班级都是一样的,但在课余时间,学校会安排不同的专业老师给不同的兴趣班讲课。

“像爱好书法的学生,我们会安排书法老师专门给同学们讲课。”侯月映说,而像航空飞行这样的兴趣班,学校也

会请有相同兴趣爱好的老师或校外相关人员给学生讲课。学校还出钱给每个兴趣爱好班订杂志,学生们自己选择订什么样的杂志。

说起分班的初衷,侯月映告诉记者,与不少高中以学习成绩分为重点班、普通班不同,他们按照兴趣分班,就是要学生们均衡发展,让每个同学都有自己的兴趣爱好,学校也对应着因材施教,让兴趣调剂紧张的学习。“让每个同学都能找到自己发展的方向,短时间内可能看不到效果,但我们相信肯定会对学生以后的发展有积极的影响。”侯月映说,“相同兴趣的学生在一个班里也更有话题,也可以探讨以后的人生规划。”

大学城新生开学 宾馆预订有点难

本报9月4日讯(见习记者 王在辉) 7日-8日是大学城大一新生开学的日子。3日,一名来自淄博的新生小郭反映,他在网站上预订学校附近的宾馆预订不上。4日,记者走访了大学城周边的多家宾馆发现,不但预订困难,6日-8日的房价也都上涨了40元以上。

有的宾馆已订满 价格普涨四五十

据了解,日照大学城的曲阜师范大学、山东水利职业技术学院、日照职业技术学院和济宁医学院新生均集中于7日和8日报到。

记者以为亲戚预订房间为由,走访了大学城附近一家大型宾馆。“家庭间已经订满了,今年比去年预定得早,一周之前就有学生开始预订了。”宾馆的前台接待说。“平时标准间是139元一间,6日至8日是169元,再订明天可能就订不到了。”

在烟台路一家连锁酒店,记者也遇到了相同的情形,家庭间9月3日之前就已全部订完。而6日-8日房价比平时也上涨40元到50元。

位置好的宾馆 竟不提供预订

在大学城一宾馆门口,来自河北的日照新生小何正在跟爸妈商量住哪家宾馆。“我们提前带女儿过来熟悉一下环境,顺便也在日照玩玩。”小何的妈妈笑着说。“这边宾馆一般,但是价格很贵,已经看了两家了,这家开学那几天180元一宿。”

“我们的位置比较好,每年新生报到时都爆满,跟旅游旺季差不多,去年报到当天最高的房价开到260元一天。”老板娘说。

在大学城公寓区,有一家小型宾馆表示不提供预订。经过一番询问得知,这里的标准间价格在60元左右,但是新生报到时200元都住不下。记者离开时,老板娘再三叮嘱,6日早上要早去订,要不然可能没地方住。

日照6所高中补录新生321人

除日照一中缺额5人外,其余学校全部招满

本报9月4日讯(记者 张萍) 4日,记者从日照市教育局获悉,日照市高中补录工作已经结束,此次共补录了321名高一新生。除日照一中国际班外,其他学校的补录名额全部招满。

据了解,此次高一新生补录共录取321人,日照一中国际班补录46人,日照二中补录30人,日照三中补录65

人,日照四中补录53人,日照五中补录77人,日照六中补录50人。除日照一中有5人的缺额外,其他学校全部招满。

由于受到报考人数和地域的双重限制,各学校补录分数线也出现了小小的差异,市区学校录取的最低分为480分,最高分为540多分,超过补录录取资格线60多分。日照一

中国际班补录最低分480分,日照二中补录最低分496分,日照四中补录最低分498分,日照五中补录最低分481分,日照六中补录最低分498分。

此次补录,日照市教育局严格执行招生计划和录取程序,每名考生可选报5个志愿学校,按照分数高低依次录取,日照市纪委全程参与监督,杜绝违规招生、私自招生

和违规借读的情况。为了保证教学质量,补录结束后,每个高中班级的班额不超过56人。

据日照市教育局工作人员介绍,补录生被录取后,与择校生享受同等待遇。9月4日20:00以后,可登陆日照市教育局网站查询被录取的情况。5日开始,新生可到学校报到,开始高中生活。

迎“秋检”保电网安全

9月3日,为使今年秋季设备大检修工作顺利开展,五莲县供电公司早准备、早部署、早行动,充分利用“秋检”时机查找设备隐患,做好设备检查维护和调试,提高改善设备健康水平和供电可靠性,确保电网安全稳定运行。(于飞)

“对标竞赛”助力供电所管理提升

今年以来,五莲县供电公司深化供电所管理,对重点工作实行周、月汇报和督导管理,按月开展供电所管理对标竞赛,排名结果作为月度绩效考核重要依据。同时,优化完善供电所规章制度、管理及工作流程72项,围绕基础管理、安全管理等6个方面25项指标制定了分步提升计划。(王超)

廉洁文化作品营造清风正气

为进一步加强廉洁文化建设,五莲县供电公司开展了廉洁文化作品征集活动,以反腐倡廉为主题,员工积极参与,自创反映勤政、廉政、廉洁等内容的书法、国画、漫画、摄影等作品,营造了风清气正、遵纪守法的良好氛围。(王洪波)

排查整改稳步提升农电安全

8月份以来,五莲县供电公司农村电网低电压开展全面排查治理,对847个公变台区进行了排查,采取缩短供电半径、清理违规大动力用户等措施提升供电质量,处理户外表后隐患7处,对23户超合同容量用户下达了整改通知单。(王超)

警企联合确保电网安全

今年以来,五莲县供电公司不断完善警企联合机制,加大对电力线路保护区集中整治力度,着力防范外力破坏故障,严厉打击涉电违法犯罪行为,有效保障了电力安全可靠供应。(张善伟)



理财专家 帮您理财

——招商银行第一届金葵花理财节开幕

财服务,量身定制理财方案,让客户实现资产的保值增值。招商银行理财专家指出:“基于投资理财历史数据显示,盲目跟风的投资往往成为资本市场调整的牺牲品,资产配置就能有效的减少市场调整造成的投资风险,并力争实现客户资金的保值增值,我们理财经理要做的就是帮助客户理财并成为客户的理财专家。”

理财节期间,招商银行将举办以下活动:
●商场刷卡送好礼:在日照利群购物广场、新玛特购物广场、海纳商城开展刷卡赠礼活动
●“理财进万家”活动:理财专家团队进驻日照市区写字楼、社区、专业市场、企业等,将理财知识送到市民家

门,让市民足不出户就能体验到招商服务;

●丰富多彩的理财沙龙活动:为市民提供全方位的理财咨询和金融服务。

据悉,招商银行作为国内商业银行最佳零售银行,在近几年曾先后获得“2012 财资最佳托管银行”“环球企业家-最佳年金银行”“金贝奖”“金理财奖”“中国十佳金融产品营销奖”“中国本土最佳私人银行”“最佳银行投行奖”“最佳并购顾问银行奖”“最佳现金管理银行”和“中国人才发展最佳企业”“最佳客户关系管理”“最佳投资产品组合”“最佳超高端客户服务”等一系列殊荣,理财管理享誉国内外,也得到了客户的一致认可。

9月2日,招商银行日照分行第一届金葵花理财节盛大开幕。本届理财节打出“理财专家,帮您理财”的品牌,通过经验丰富的理财专家团队为广大市民提供一对一的理

齐鲁晚报·今日日照

聘

发行员10名

- ★ 区域: 老城区、石臼、开发区、新市区
- ★ 要求: 自备交通工具(电动车、摩托车均可)
- ★ 待遇: 月薪1000-1500元 (底薪+提成+交通补贴+话费补贴)

地址: 烟台路丽城花园西门 报名电话: 13963336688 0633-8308129